
  

 
 

 771445833ـــــــــــــ   05446323

آخر تحدٌث للأسئلة بتارٌخ:        /          

م 2022/   

 1 

 المحاسبة الإدارية الاول الرابع ادارة اعمال

 السؤال الاول:

 -تناول الاتً بدلة:   

 أهداف المحاسبة الإدارٌة. -1

أهم الطرق التً تستخدم فً فصل الجزء الثابت عن الجزء المتغٌر للتكلفة المختلطة مع توضٌح مزاٌا وعٌوب  -2

 كل طرٌمة إن وجدت.

 الموازانات التخطٌطٌةأهداف  -3

 مفهوم نمطة التعادل مع تحدٌد الفرضٌات الأساسٌة التً ٌموم علٌها تحلٌل التعادل. -4

 
 ال الثاني :السؤ

 فٌما ٌلً تكالٌف الصٌانة)تكلفة مختلطة( وساعات تشغٌل الالات لشركة ( أ)

 -كما ٌلً: 2116الوحدة فً عام  

 الالاتساعات تشغٌل  تكالٌف صٌانة المصنع بالريال الشهر

 3151 81111 ٌناٌر

 3451 84111 فبراٌر

 3611 93111 مارس

 2851 87111 أبرٌل

 2251 66111 ماٌو

 2551 75111 ٌونٌو

 -المطلوب:

 إحتساب عناصر التكالٌف المتغٌرة والثابتة بإستخدام طرٌمة الأدنى والأعلى. -1

 كتابة المعادلة التً تحكم خط سٌر التكالٌف. -2

 ساعة. 4111تمدٌر إجمالً التكالٌف لشهر ٌولٌو إذا كانت ساعات تشغٌل الالات   -3

 

التكلفة  ريال، 561فً السوق بسعر  مجموعة شركات الوادي الغذائٌة تفكر فً إنتاج مشروب طبٌعً تطرحه ( ب)

 الضرٌبة .ريال ومعدل  1111111ريال والتكالٌف الثابتة السنوٌة للشركة  361المتغٌرة للمشروب الواحد 
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 -المطلوب:

 تحدٌد نمطة التعادل بالوحدات والرٌالات. -1

 وحدة)بدون إعداد لائمة دخل(. 48111حساب صافً الربح فً حالة بٌع  -2

 ،فما هً عدد الوحدات الواجب بٌعها؟211111إذا خططت الشركة لتحمٌك ربح مستهدف ولدره  -3

 وحدة. 8111للشركة فً العام أحسب هامش الأمان للشركة إذا علمت أن المبٌعات الفعلٌة  -4

 
 السؤال الثالث :

ولد تم جمع  عصٌر الجزر وعصٌر التفاح، منتجات هً عصٌر المانجو، 3شركة شرٌفة  للمنتجات الغذائٌة تنتج وتبٌع 

 -البٌانات الأتٌة عن التكالٌف وأسعار البٌع:

 عصٌر التفاح عصٌر الجزر عصٌر المانجو البٌان

 ريال 25 ريال 21 ريال 11 سعر بٌع الوحدة

 18 14 8 التكلفة المتغٌرة للوحدة

 وحدة 31 وحدة 51 وحدة 21 عدد الوحدات المباعة

 ريال لجمٌع المنتجات  42111بلغت التكالٌف الثابتة 

 -المطلوب:    

 إحتساب كمٌة ولٌمة مبٌعات التعادل للمزٌج البٌعً ولكل منتج على حدة. -1

 لائمة دخل المساهمة بالريال للمنتجات الثلاث بعد إحتساب نمطة التعادل. -2

  : السؤال الرابع

البٌانات  تموم شركة الأمل بإنتاج منتج ٌختلف علٌه الطلب موسمٌاً بحٌث تصل ألصى مبٌعاته فً الربع الثانً،والأتً

 -،والأعوام الأخرى:2118الخاصة بالوحدات المتولع بٌعها والعملٌات الأخرى لعام 

 البٌان الربع الأول الربع الثانً الربع الثالث الربع الرابع

 المبٌعات المتولعة بالوحدات 5000 6000 2200 1200

 

 ريال. 311بسعر  2118تنوي الشركة بٌع الوحدة خلال عام  -1

 % من المبٌعات المخططة للربع التالً.21تخطط الشركة للاحتفاظ بمخزون آخر مدة من الإنتاج التام ٌعادل  -2

 وحدة. 511ٌبلغ  2117مخزون الإنتاج التام للربع الأخٌر من عام  -3
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وتتطلب الشركة أن ٌكون هنان مخزون مواد خام فً نهاٌة كل ربع  كجم من المواد الخام.4ٌتطلب إنتاج الوحدة  -4

 % من كمٌة احتٌاجات الإنتاج للربع التالً.15سنة ٌعادل 

 .1321ٌمدر بـ 2118رصٌد المواد الخام المباشرة فً بداٌة الربع الأول للعام  -5

 5511م تمدر بـ 2119المبٌعات المتولعة للربع الأول من العام المادم  -6

 ريال. 1225سعر شراء الكٌلو جرام الواحد من المادة الخام  -7

 -المطلوب:

 م.2118إعداد الموازنة التمدٌرٌة للمبٌعات لعام  -1

 م.2118إعداد الموازنة التمدٌرٌة للإنتاج لعام  -2

 م.2118إعداد الموازنة التمدٌرٌة لمشترٌات المواد الخام لعام  -3

 
 السؤال الخامس :

 عرف المحاسبة الادارٌة واذكر أهدافها؟ .1

الجزء المتغٌر للتكلفة المختلطة مع توضٌح مزاٌا أذكر أهم الطرق التً تستخدم فً فصل الجزء الثابت عن  .2

 وعٌوب كل طرٌمة إن وجدت.

 تحدث عن دور الموزانات التخطٌطٌة فً تحمٌك الرلابة وتمٌٌم الأداء فً المؤسسات المختلفة؟ .3

 مفهوم نمطة التعادل مع تحدٌد الفرضٌات الاساسٌة التً ٌموم علٌها تحلٌل التعادل. .4

 
 السؤال السادس:

 كما ٌلً: 2116ً التكالٌف المختلطة ومستوى الانتاج بالوحدات لشركة الوحدة فً عام فٌما ٌل ( أ)

 مستوى الانتاج بالوحدات التكالٌف الشهر

 3111 6111 ٌناٌر

 4111 8111 فبراٌر

 2111 5111 مارس

 3111 6111 أبرٌل
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 المطلوب:

 طرٌمة الانحدار )المربعات الصغرى(. إحتساب عناصر التكالٌف المتغٌرة والثابتة بإستخدام (1

 كتابة المعادلة التً تحكم خط سٌر التكالٌف. (2

 ساعة وحدة. 8111تمدٌر إجمالً لشهر ماٌو إذا كانت عدد الوحدات المنتجة  (3

ريال ، التكلفة المتغٌرة للمشروب الواحد 111مجموعة شركات الامل تفكر فً إنتاج منتج تطرحه فً السوق بسعر  )ب(

 ريال.511111والتكالٌف الثابتة السنوٌة للشركة ريال 51

 تحدٌد نمطة التعادل بالوحدات والرٌالات. .1

 ريال؟71ريال إلى 111ماذا ٌحدث لنمطة التعادل لو إنخض السعر من .2

وإنخفاض 31وزٌادة سعر البٌع بممدار 111أحسب نمطة التعادل فً حالة إنخفاض التكالٌف الثابتة بممدار  .3

 ريال؟21بممدارالتكالٌف المتغٌرة 

 ،فما هً عدد الوحدات الواجب بٌعها؟511111إذا خططت الشركة لتحمٌك ربح مستهدف ولدرة  .4

 وحدة.15111أحسب هامش الأمان للشركة إذا علمت أن المبٌعات الفعلٌة للشركة فً العام  .5

 وحدة.211111كم تكون صافً ارباح الشركة إذا باعت الركة  .6

 
 :سابع السؤال ال

تموم شركة الأمل بانتاج منتج ٌختلف علٌه الطلب موسمٌا بحٌث تصل ألصى مبٌعاته فً الربع الثانً ، والأتً      

 ، والأعوام الأخرى: 2121البٌانات الخاصة بالوحدات المتولع بٌعها والعملٌات الأخرى لعام 

 الربع الرابع الربع الثالث الربع الثانً الربع الاول البٌان

 1511 2111 3511 4111 المبٌعات المتولعة بالواحدات

 

 ريال211بسعر  2121تنوي الشركة بٌع الوحدة خلال عام  (1

 %من المبٌعات المخططة لنفس الربع.51تخطط الشركة للأحتفاظ بمخزون أخر مدة من الانتاج التام ٌعادل  (2

 وحدة.511ٌبلغ  2121مخزون الانتاج التام للربع الأول من عام  (3

 ريال.21ساعات ، وكلفة الساعة الواحدة  5إحتٌاجات الوحدة الواحدة من ساعات العمل المباشر  (4

 المطلوب:

 م2121إعداد الموازنة التمدٌرٌة للمبٌعات لعام -1

 م2121إعداد الموزانة التمدٌرٌة للأنتاج لعام  -2

 م2121إعداد الموازنة التمدٌرٌة لكلفة العمل المباشر  -3
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 السؤال التاسع:

 أوجه الاختلاف بٌن المحاسبة المالٌة والمحاسبة الادارٌة؟أذكر  .1

 كٌف تسهم المحاسبة الادارٌة فً عملٌة تمٌم الاداء فً المنشأة؟ .2

)ٌرى البعض أن تمدٌر كمٌة ولٌمة المبٌعات ٌمثل حجر الزواٌة عند إعداد الموازانات التخطٌطٌة(  .3

 موضحا رأٌن فً هذه العبارة... نالش

 ة الإدارٌة وحدد دورها فً عملٌة الرلابة؟أذكر أهداف المحاسب .4

 السؤال العاشرة:

تنفخ بالهواء وترغب الشركة  لعب ومستلزمات الشاطئ ، ولد ظهر فً الأسواق لعبة صغٌرة تنتج شركة "نبتون" ( أ)

وحدة من هذه اللعبة كل شهر ،  16111 لأنتاج فً إنتاج وبٌع هذه اللعبة ، وٌوجد هنان طالة كافٌة فً المصنع

دولار وستكون التكالٌف الثابتة الخاصة ٌهذه الوحدة 1225وتمدر التكالٌف المتغٌرة لإنتاج وبٌع الوحدة بمبلغ

 وحدة 16111وترى إدارة المبٌعات فً الشركة أن الطلب على هذه اللعبة سٌزٌد عن  دولار شهرٌاً.35111

دولار  1111إستئجار ساحة إضافٌة من شركة أخرى ممابل إٌجار ثابت لدره كن الممكن للشركة إنتاجها ، وٌم

دولار وستباع الوحدة من هذه اللعبة الجدٌدة 124شهرٌاً ، وتبلغ التكالٌف المتغٌرة للوحدة فً الجزء المستأجر 

 .دولار 6225 بسعر 

 

 : المطلوب

وضح حساباتن بشكل  للمصنع ؟ لطالة الحالٌةأحسب نمطة التعادل للعبة الجدٌدة بالمٌمة والكمٌة فً ظل ا .1

 جٌد؟

 دولار فً ظل الطالة الحالٌة؟12111كم عدد الوحدات الواجب بٌعها فً كل شهر لتحمٌك ربح لدره  .2

نمطة التعادل بالمٌمة والكمٌة فً حالة إتخاذ الشركة لرار زٌادة مبٌعاتها لٌكون أعلىمن الطالة الحالٌة  .3

 )بعد التغٌٌر(؟

دولار عن كل لعبة تباع بعد نمطة التعادل فما صافً الربح فً حالة بٌع 11المدٌر عمولة إذا تماضى  .4

 وحدة؟14111

 أحسب هامش مساهمة الوحدة الواحدة لبل زٌادة التكلفة المتغٌرة للوحدة الواحدة؟ .5

 ماذا نعنً بهامش الأمان وهل له علالة بهامش المساهمة؟  ( ب)
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 السؤال الحادي العاشر:

ٌرغب مدٌر مستشفى الٌرمون فً إٌجاد معادلة للتكالٌف ترتبط بعدد المرضى خلال الشهر ،والاتً تكالٌف  ( أ)

 : العلاج وعدد المرضى

 ٌونٌو ماٌو أبرٌل مارس فبراٌر ٌناٌر الشهر

 1611 1511 111 1711 1911 1811 عدد المرضى

 14111 14111 12811 13711 15211 14711 تكالٌف العلاج

 

 المطلوب:

 طرٌمة الاعلى والادنى لتحدٌد معادلة خط سٌر التكالٌف. استخدام -1

 مرٌض. 2111المعادلة حدد إجمالً تكالٌف العلاج عند مستوى  باستخدام -2

رٌالات للوحدة ، والتكالٌف  6رٌالات للوحدة والتكلفة المتغٌرة 11تنتج إحدى الشركات نوعا من الانتاج بسعر   ( ب)

 .ريال 61111الثابتة كانت 

 تحدٌد كمٌة ولٌمة مبٌعات التعادل. -

 ريال.21111عدد الوحدات التً تحمك ربحا  مستهدفا لدره  -

 السؤال الثاني عشر:

فً الربع الثانً ، والآتً  منتج ٌختلف علٌه الطلب موسمٌاً بحٌث تصل ألصى مبٌعاته بإنتاجتموم شركة شهٌرة    

 العام المادم والأعوام الأخرى:-2118والعملٌات الأخرى لعام البٌانات الخاصة بالوحدات المتولع بٌعها 

 بعاالربع الر الربع الثالث الربع الثانً الربع الاول البٌان

 2211 3211 7111 6111 المبٌعات المتولعة بالوحدات

 

 ريال. 311بسعر  2118تنوي الشركة بٌع الوحدة خلال عام  -1

 المتولعة للربع التالً. % من المبٌعات21بمخزون آخر مدة من الإنتاج ٌعادل  للاحتفاظتخطط الشركة  -2

 وحدة.511ٌبلغ  2117مخزون الانتاج التام للربع الأخٌر من عام  -3

مخزون مواد خام فً نهاٌة كل  كجم من المواد الخام .وتتطلب الشركة أن ٌكون هنان 4 ٌتطلب إنتاج الوحدة -4

 الإنتاج للربع نفسه. احتٌاجات% من كمٌة 15ربع سنة ٌعادل 

 .1321ٌمدر ب 2118رصٌد المواد الخام المباشرة فً بداٌة الربع الاول للعام  -5
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 .5511م تمدر ب2119المبٌعات المتولعة للربع الاول من العام المادم  -6

 ريال1225سعر شراء الكٌلو جرام الواحد من المادة الخام  -7

 المطلوب:     

 م2118للمبٌعات لعام إعداد الموازنة التمدٌرٌة  -1

 م2118إعداد الموازنة التمدٌرٌة لإنتاج لعام  -2

 .م2118 إعداد الموازنة التمدٌرٌة لمشترٌات المواد الخام المباشرة للعام   -3

 


